PROBLEMAS PROPUESTOS

131. - Demostrar que :
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si x>0, y>0, x=# 2y.
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133. - Sea p un ndmero primo. a) Demostrar que
n+ 1 p n(p-k)
Pt () P
si 0<k<p.

b) Usando que p"'“'pnp para p 21, yla parte a),

demostrar aue si a = b(mod p") entonces a? = b° (mod p™t).

(indicacién :

- (b+hp™)P )

use el desarrollo de a

43



134. - Muestre que la ecuacién diofdntica
(1) x2- y2 =N

tiene solucidn en enteros positivos (2 0) siy sélo si N esimparé
divisible por 4.
Muestre, ademds, que la solucién es Gnicasiy sélosi N = 1 6 N/4

es un ndmero primo. ( Indicacién : factorice el miembro izquierdo de la

relacién (1).)

135. - Sea f( x) un polinomio con coeficientes enteros.

Mostrar entonces que si a = b (mod m) se tiene f(a) = f(b) (mod m).
Si, ademds f(x) = agx™ + ... + ap = 0 (mod m) paralos m valo-
res consecutivos de la variable a + k, k = 1,..., m, mostrar enton-

cesque f(x) = 0 (modm) para todo valor entero x.
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